
Co chybí 
Pracovní list 4 (Úroveň 5-6) 

Datum: 

Téma: Celá čísla 

Kuličky 

Robert a David mají několik kuliček. Robert má více 
kuliček než David. Když dá Robert Davidovi 9 kuliček, 
budou mít stejně. 

Kolik kuliček mají dohromady Robert a David? 
 

Můžeš určit kolik mají dohromady Robert a David? 

 

 

Použij následující vodítka: 

a) Jaké informace nalezneš v zadání? 
b) Co dalšího potřebuješ, abys vyřešil zadanou úlohu? 
c) Zvol si číslo, které ukazuje, kolikrát víc kuliček má 

Robert. 

Kolik chlapců navštívilo tržní veletrh? 

Kolik kuliček mají dohromady Robert a David? 
  


